

# 特朗普宣布胜选

□据 央视新闻

当地时间6日凌晨,美国共和党总统候选人、前总统特朗普在佛罗里达州棕榈滩会议中心发表讲话,宣布在2024年总统选举中获胜。

根据《国会山报》、美国福克斯新闻网等多家美国媒体最新公布的测算,特朗普已收获超半数的选举人票,预计将锁定本次美国总统选举胜局。但其他美国主流媒体尚未发布类似报道。目前美国总统大选计票仍在进行。

另据美国民主党总统候选人、副总统哈里斯的竞选团队方面称,哈里斯暂时不会对其支持者发表演讲,“将于明天讲话”。

美国总统选举采取选举人团制度,50个州按人口比例分配选举人票,获得538张选举人票中的至少270张即为获胜。

6日,外交部发言人毛宁主持例行记者会。有记者就2024年美国大选的结果是否会影响中国的外交政策或中美关系向发言人提问。毛宁表示,我们对美国的政策是一以贯之的,我们将继续按照相互尊重、和平共处、合作共赢的原则看待和处理中美关系。

# 内塔尼亚胡解职防长 以色列爆发大规模抗议

□据 新华社专特稿

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡5日晚宣布解除国防部长约亚夫·加兰特的职务,理由是两人之间存在“信任危机”。

内塔尼亚胡在一则视频声明中说,近几个月他和加兰特在战略问题上出现重大分歧,两人之间的信任消失,弥合分歧的努力已失败。他指责加兰特的言行与政府的决定相悖,两人的分歧“被敌人注意到并从中明显获利”。

解职加兰特的消息发布后,数千名示威者在特拉维夫市中心抗议,引发骚乱。其他一些地区也出现抗议活动。示威者呼喊口号,反对加兰特遭解职。

加兰特被解职后在国防部举行新闻发布会,由国家电视台播出。他显然带着情绪,直言与内塔尼亚胡存在三大分歧。一是极端正统派以色列犹太人可否继续免服兵役;二是是否在加沙地带尽快达成停火和释放被扣押人员协议;三是就巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)去年10月7日何以突袭得手是否展开内部调查,查明政治和军事上的失误。

被解职前一天,加兰特宣布,面向极端正统

派犹太人发布规模为7000人的征兵令。按一些媒体说法,这是“压倒骆驼的最后一根稻草”,最终促使内塔尼亚胡将其解职。

长期以来,以色列极端正统派犹太神学院的学生能免服兵役。内塔尼亚胡执政联盟中两个极端正统派犹太人政党都主张这些学生免于服役。但以色列最高法院6月裁定,国家必须开始征召极端正统派犹太神学院学生。

《以色列时报》分析认为,在第二点分歧上,加兰特主张先换回加沙地带被扣押以方人员,之后与 Hamas“秋后算账”,而内塔尼亚胡及其极右翼盟友反对达成协议,誓言不消灭 Hamas 不收手。在第三点分歧上,内塔尼亚胡反对启动相关调查,因为调查结果将对他不利。

美国白宫拒绝就加兰特遭解职一事置评,但表示,加兰特“是(美方)重要伙伴”。加兰特与美国国防部长劳埃德·奥斯汀关系良好。以色列电视十三台分析,内塔尼亚胡趁美国忙于大选,解职他的政治对手。

《以色列时报》创刊编辑达维德·霍罗维茨5日在一篇评论文章中认为,内塔尼亚胡解职加兰特,将损害以色列的内部凝聚力。此举意味着内塔尼亚胡把自己的政治生存置于国家最根本利益之上。

洛阳日报报业集团 购时惠

## 2024伊川新小米上市啦!

当季新米 产地直采 直供洛城



扫码抢鲜

### 核心产区 富硒土壤

三款小米全部来自伊洛河流域核心产区采用传统的农耕方式,富硒土壤种植经过精心挑选和处理,更营养更健康



### 产地直采 品质保障

购时惠商城产地直采采用先进的生产工艺流程生产过程严格把控



### 米粒饱满 米油浓郁

小米煮后香软可口,回味带着些许清甜将熬好的小米粥静置一会儿厚厚的米油清亮可见



### 新米尝鲜

伊川宋禾小米  
优惠价 **32元/5斤** ~~35元~~  
立省3元

米三康伊川一级小米  
优惠价 **31.8元/5斤** ~~36.8元~~  
立省5元



谷三康伊川一级小米充氮保鲜  
优惠价 **55元/125g\*12袋** ~~58.9元~~  
立省3.9元



洛报直采 | 正品保障 | 速配到家 | 售后无忧

配送区域: 洛阳市老城区、瀍河区、西工区、涧西区、洛龙区、伊滨区, 洛阳高新区  
团购热线 18567651704 售后热线 66778866 接听时间 8:30-19:00